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Στις 12 η Εξόδιος Ακολουθία του π. Αδαμαντίου 
Αυγουστίδη
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου η οικογένεια, του, συνεργάτες, 
συνάδελφοι, φοιτητές και φίλοι θα πουν στις 12 το μεσημέρι το 
“ύστατο χαίρε” στον μακαριστό Πρωτοπρεσβύτερο π. 
Αδαμάντιο Αυγουστίδη ο οποίος εκοιμήθη τη Δευτέρα, 20 
Μαϊου, σε ηλικία 65 ετών.

Η Εξόδιος Ακολουθία θα ψαλλεί στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αθηνών με την 
Θεολογική Σχολή Αθηνών να έχει τροποποιήσει σήμερα το πρόγραμμά της 
προκειμένου να μπορέσουν να παραστούν Καθηγητές και φοιτητές.

Ο μακαριστός γεννήθηκε στoν Κορυδαλλό Αττικής στις 15 Μαΐου 1957. Σπούδασε 
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στην Ιατρική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και 
στη Θεολογική Σχολή του Ε.Κ.Π.Α.

Διάκονος χειροτονήθηκε την 13η Ιανουαρίου 1985 και Πρεσβύτερος την 2α 
Αυγούστου 1988 υπό του τότε Μητροπολίτου Θηβών και Λεβαδείας και νυν 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. ΙΕΡΩΝΥΜΟΥ Β΄, του 
οποίου διετέλεσε άμεσος συνεργάτης.

Υπηρέτησε ως Διδακτικό Επιστημονικό Προσωπικό (Δ.Ε.Π.) του Τμήματος 
Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών.

Διετέλεσε Ιατρός στο Τμήμα Υγιεινής της Νομαρχίας Βοιωτίας και στο Νοσοκομείο 
Παίδων «ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ», υπήρξε δε ο εμπνευστής του Ιδρύματος Ποιμαντικής 
Επιμορφώσεως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Εξέφρασαν τη θλίψη τους για την εκδημία του π. Αδαμαντίου

“Ο αγαπητός μου φίλος Αδαμάντιος υπήρξε μοναδικός στην δυνατότητα να 
συνδέει τον επιστημονικό λόγο με την πράξη της Εκκλησίας”, σημειώνει 
ο Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ σε κείμενό του με 
τίτλο “Για έναν καλό μου φίλο” με αφορμή την κοίμηση του π. Αδαμαντίου.

Τη θλίψη της για τον κοιμηθέντα π. Αδαμάντιο εξέφρασε με ανακοίνωσή 
της και η Ιερά Μητρόπολη Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος. “Σήμερα μετά 
βαθυτάτης θλίψεως βιώνουμε τον αποχωρισμό ενός εκλεκτού αδελφού μας και 
ευχόμαστε ο Πανάγαθος Θεός να αναπαύει την ψυχή του στο χώρο της αγάπης Του 
και να δίνει παρηγορία στην αγαπητή σύζυγο και τα παιδιά του, στον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο μας, του οποίου ήταν στενός συνεργάτης, στα 
πνευματικά του παιδιά και σε όλους όσοι συνεδέοντο μαζί του”, σημειώνει.
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“Το Ίδρυμα Ποιμαντικής Επιμορφώσεως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών είναι 
πολύ φτωχότερο. Έχασε τον πρωτεργάτη και Διευθυντή του, τον π. Αδαμάντιο 
Αυγουστίδη. Έναν σπουδαίο Άνθρωπο, έναν πραγματικό Ποιμένα, έναν σημαντικό 
Επιστήμονα, έναν ξεχωριστό και ακούραστο συμπαραστάτη και αρωγό σε 
οποιαδήποτε δράση του, που συμπύκνωνε σε όλη του τη ζωή την επιστημονική 
γνώση, το ήθος, την ανιδιοτέλεια, την κοινωνική ευαισθησία και προσφορά. Έναν 
κληρικό που αφοσιώθηκε με όλες του τις δυνάμεις στις αξίες και στα διδάγματα 
που πηγάζουν από τον ευαγγελικό και πατερικό λόγο της Εκκλησίας και της 
Θεολογίας, αλλά και από την Επιστήμη γενικότερα, και που διακονούν τον 
άνθρωπο”, αναφέρει, μεταξύ άλλων, στο ψήφισμά του το Ίδρυμα Ποιμαντικής 
Επιμορφώσεως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. 

“Ο π. Αδαμάντιος άφησε ανεξίτηλο το στίγμα του στη Σχολή μας και στο χώρο της 
Εκκλησίας” αναφέρει η Κοσμητεία της Θεολογικής Σχολής Αθηνών για την 
εκδημία του μακαριστού π. Αδαμάντιου Αυγουστίδη, Καθηγητή του Τμήματος 
Θεολογίας ΕΚΠΑ.

Τη βαθύτατη θλίψη του εκφράζει με ανακοίνωσή του το Τμήμα Θεολογίας της 
Θεολογικής Σχολής Σχολής του Εθνικού Καποδιστριακού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών.

Ο μακαριστός π. Αδαμάντιος υπήρξε Καθηγητής του Τμήματος και όπως 
σημειώνεται από τους συναδέλφους του οι φοιτητές και φοιτήτριές του 
ενθουσιάζονταν από την κριτική του σκέψη και κυρίως από τον τρόπο με τον οποίο 
έθετε τη Θεολογία και την ποιμαντική της ευθύνη στο κέντρο του κοινωνικού 
ενδιαφέροντος. “Ο π. Αδαμάντιος θα παραμείνει πάντοτε ζωντανός στη μνήμη και 
στις καρδιές όλων μας ως μεγαλόπνοος και αεικίνητος θεράπων της Θεολογίας 
αλλά και της εκκλησιαστικής διακονίας”, αναφέρει.


